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Περίληψη Μία συνοπτική παρουσίαση (100-150 λέξεις) του άρθρου. Θα πρέπει να περιέχει επαρκείς πληροφορίες, ώστε να δώσει στον αναγνώστη πλήρη εικόνα για τα πεδία που πραγματεύεται το άρθρο και να περιλαμβάνει τα εξής: στόχους, σχεδιασμό, μεθοδολογία, προσέγγιση, αποτελέσματα, συμπεράσματα και συμβολή της εισήγησης στις θεματικές του συνεδρίου. Η περίληψη δεν αποτελεί εισαγωγή στο θέμα. Παρέχει επαρκείς πληροφορίες, ώστε να υπενθυμίζει στον αναγνώστη το αντικείμενο της ομιλίας. Σε αυτήν την ενότητα δεν γίνεται παράθεση αναφορών.
Λέξεις κλειδιά : Προτάση 1, Στόχος 1, Αντικείμενο 1, Μελέτη 1.
1 Εισαγωγή
Όλα τα άρθρα θα πρέπει να ξεκινούν με την ενότητα της εισαγωγής, η οποία οριοθετεί το θεωρητικό υπόβαθρο και τους στόχους της ομιλίας. Η συνέχεια της εισαγωγής είναι ανάλογη του περιεχομένου της ομιλίας.
2 Παραδείγματα αναφορών - βιβλιογραφίας
Για τη βιβλιογραφία – αναφορές θα γίνει χρήση του προτύπου της A.M.S., όπως περιγράφεται στη συνέχεια του παραδείγματος. 

Ο Alan Sokal [2] προτείνει το βιβλίο των Bourbaki [1] για μία καλή εισαγωγή στη θεωρία συνόλων.
3 Βιβλιογραφία
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[2] Alan Sokal, Trangressing the boundaries: Toward a transformative hermeneutics of quantum gravity, Social Text 46/47 (1996), 217-252.
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